
 

Mi a TestDaF? 
A TestDaF azoknak a németet tanuló külföldieknek a nyelvvizsgája, akik 
Németországban szeretnének felsőfokú tanulmányokat folytatni, vagy egy 
általánosan elismert tanúsítványt szeretnének kapni nyelvtudásukról. 

A TestDaF vizsgát Hagenben a TestDaF Intézetben központilag fejlesztik, javítják és 
a világ mintegy 80 országában, akkreditált vizsgaközpontokban lehet letenni. 
Valamennyi vizsgázó ugyanazt a vizsgafeladatot kapja. A feladatokat képzett 
vizsgáztatók javítják, és értékelik. 

A vizsga eredményét három szint egyikéhez rendelik hozzá: 

 TestDaF-5-ös szint (TDN 5) 
 TestDaF-4-es szint (TDN 4) 
 TestDaF-3-as szint (TDN 3) 

Ezek a Közös Európai Referenciakeret B2.1 - C1.2 szintjének felelnek meg. 

Melyik TestDaF szintet kell elérni a németországi felsőfokú tanulmányok 
megkezdéséhez? 

Ha Ön valamennyi vizsgarészben legalább a TDN 4-es szintet elérte, akkor 
németországi tanulmányainak nincs nyelvi akadálya (természetesen a többi szakmai 
és jogi feltételnek is meg kell felelnie). Ha teljesítményét TDN 5-re értékelik, akkor Ön 
nagyon jó nyelvtudással rendelkezik, ami meghaladja azt a szintet, amire 
tanulmányai megkezdéséhez szüksége van.  

Némely németországi felsőoktatási intézményben bizonyos szakokon valamennyi 
készségben a TDN 4-es szintnél alacsonyabb szint is elegendő tanulmányai 
megkezdéséhez. Minden egyetemnek saját szabályzata van. Kérjük, hogy 
jelentkezés előtt érdeklődjön az adott intézménynél ill. szakon, milyen szintű TestDaF 
eredményre van szüksége. A követelményeket némely intézmény honlapján is 
megtalálja. 

A következő honlapokon talál információt németországi egyetemi tanulmányokról, 
illetve az intézmények adatairól:  

http://www.daad.de/ 
http://www.hochschulkompass.hrk.de/ 
http://www.uni-assist.de/ 
http://www.deutsch-uni.com 
http://www.sprachnachweis.de 
http://www.deutsche-kultur-international.de/home/index.html 
http://www.campus-germany.de/ 
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Ki teheti le a TestDaF vizsgát? 

 Mindenki, akinek a nyelvtudása középhaladó vagy haladó szintű, és 
nyelvtudását differenciált formában szeretné felmérni. 

 Mindenki, aki Németországban szeretne felsőfokú tanulmányokat folytatni. 
 Mindenki, akinek egy nemzetközileg elismert tanúsítványra van szüksége 

nyelvtudásáról: további felsőfokú tanulmányokhoz, kutatómunkához, vagy 
saját hazájában végzett munkájához.  

Csak akkor várjon a jelentkezéssel, ha most kezdett el németet tanulni, és ezért 
nyelvtudását még fejlesztenie kell. Ha meg szeretné tudni, hogy tudása megfelelő 
szintű-e a vizsgához, vagyis hogy már „Fit-e a vizsgára“, akkor a Testdaf Intézet 
honlapján elvégezhet egy szintfelmérő tesztet. 10 perc alatt megtudhatja, körülbelül 
milyen szinten van a nyelvtudása. 

Melyek a TestDaF előnyei az Ön számára? 

 A TestDaF bizonyítványt Németország valamennyi felsőoktatási 
intézményében elismerik. Ha mind a négy készségben legalább a 
negyedik szintet (TDN 4) elérte, bármely felsőoktatási intézményben 
tanulhat, ha jelentkezését a választott intézmény elfogadta. Az intézmény 
döntési körébe tartozik a szaktól, a tanulmányok jellegétől és időtartamától 
függően, hogy a TDN 4-es szint alatti eredményt is elfogadják-e. 

 A TestDaF valamennyi feladata és témája a tudománnyal, felsőoktatással 
és egyetemi tanulmányokkal függ össze. A TestDaF azokat a nyelvi 
készségeket méri, amelyek a felsőfokú tanulmányokhoz szükségesek és 
fontosak. 

 A TestDaF a négy készséget - olvasáskészség, hallás utáni szövegértés, 
íráskészség és beszédkészség - külön teszteli. Ezért a bizonyítványon 
négy részeredmény szerepel. Így differenciált képet alkothat arról, mik az 
erősségei és gyengeségei a különböző készségek területén. 

 A TestDaF vizsgát saját hazájában teheti le. Nem kell többé 
Németországba utaznia, hogy ott tegye le a nyelvvizsgát. A TestDaF 
bizonyítványt postai úton küldjük, így már németországi útja előtt 
összegyűjtheti a jelentkezéshez szükséges dokumentumokat. Ezzel időt 
és pénzt takarít meg. 

 A vizsgára célirányosan készülhet fel. A vizsga mindig úgy épül fel, mint a 
honlapunkon található modellteszt, valamint ugyanúgy mint a megbízott 
TestDaf-intézetek próbavizsgái. A vizsgafeladatok nehézségi foka mindig 
megegyező – mindegy, hogy mikor teszi le a vizsgát. 

 A TestDaF-nak az egész világot behálózó akkreditált vizsgaközpont 
hálózata van, ahol tájékozódhat a vizsgáról és tanácsot kérhet. 
Információval szolgálnak ezen kívül a DAAD lektorok, a Goethe Intézetek, 
nyelviskolák, német tanszékek, németországi nagykövetségek és 
konzulátusok. 

 A TestDaF bizonyítvány korlátlan ideig érvényes. 
 Ha a vizsga után nem teljesen elégedett teljesítményével és még jobb 

eredményt szeretne elérni, annyiszor ismételheti a vizsgát, ahányszor 
csak akarja. 
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Hogyan lehet a TestDaF vizsgára felkészülni? 

A TestDaF vizsgára különböző módokon készülhet fel: önállóan, tutor segítségével 
online a http://www.deutsch-uni.com honlapon, nyelvtanfolyamokon, vagy e-tandem 
partnerrel. Honlapunkon további információkat talál a „Készülés a TestDaf-ra” link 
alatt. 

Hol és mikor lehet vizsgázni? 

A vizsgát vagy hazája egyik akkreditált vizsgaközpontjában vagy a több mint 170 
németországi vizsgaközpont egyikében teheti le. A vizsga évente többször kerül 
lebonyolításra. Az időpontokat megtalálja a TestDaF Intézet honlapján, vagy 
megtudhatja a választott vizsgaközpontban. 

Mennyibe kerül a vizsga? 

A vizsgáért vizsgadíjat kell fizetni. Mivel ez országonként változó, érdeklődjön a 
pontos összeg után hazája vizsgaközpontjában. 

Hogyan és mikor lehet jelentkezni a vizsgára? 

A TestDaF vizsgára az interneten keresztül, a www. testdaf.de oldalon lehet 
jelentkezni. Az oldalon ki lehet választani azt az országot, várost és intézményt, 
amelyben a vizsgát le kívánja tenni. A jelentkezési időszak az adott vizsga időpontja 
előtt nyolc héttel kezdődik, a jelentkezésre négy héten át van lehetőség. A 
jelentkezési határidő végéig (a jelentkezés utolsó napjáig) visszaléphet a vizsgától. 
Ebben az esetben visszakapja a vizsgadíjat, de a vizsgaközpont a befizetett összeg 
15 %-át visszatarthatja adminisztrációs költség címén. Ha a jelentkezési határidő 
vége után lép vissza a vizsgától, vizsgadíját nem kapja vissza.  

Honnan tudhatja meg a vizsga eredményét? 

A vizsgaközpont, ahol a vizsgát letette, hat-nyolc héttel a vizsga letétele után kiküldi 
Önnek bizonyítványát, mely tartalmazza a vizsga eredményét. A bizonyítvány 
hátoldalán megtalálja valamennyi vizsgarész értékelési szempontjainak leírását, ami 
lehetővé teszi, hogy nyelvi készségeinek szintjét pontosan besorolja. 
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Miből áll a vizsga? 

A vizsga valamennyi témája és feladata a felsőfokú tanulmányokkal áll kapcsolatban, 
és valamennyi szakirányra érvényes. 

A TestDaF vizsga négy részből áll:  

Készség Feladatok 

Olvasott szöveg értése 

 

3 szöveg, összesen 30 item 

Időtartam: 60 perc 

Hallott szöveg értése 

 

3 szöveg, összesen 25 item 

Időtartam: kb. 40 perc 

Íráskészség 

 

1 feladat 

Időtartam: 60 perc 

Beszédkészség 

 

7 szóbeli feladat 

Időtartam: kb. 30 perc 

A vizsga időtartama (szünetek nélkül): 3 óra 10 perc 
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Olvasott szöveg értése 

A vizsgának ebben a részében bizonyítania kell, hogy olvasva megért olyan 
szövegeket, melyek tartalmilag és nyelvileg a felsőoktatással állnak kapcsolatban. 
Olyan szövegértési feladatokat kell megoldania, melyek a szövegösszefüggésre, a 
részletekre, és a szövegben közvetlenül nem kifejtett tartalmakra vonatkoznak. 
Három szöveget kell elolvasnia. Nehézségi fokuk eltérő, mindegyikhez más típusú 
feladat tartozik, és különböző szövegtípusokat (egyetemi hétköznapokkal összefüggő 
rövid szövegek, újságcikkek, szakcikkek) képviselnek. 

Hallott szöveg értése 

A vizsgának ebben a részében bizonyítania kell, hogy képes hallás után megérteni 
olyan szövegeket, melyek tartalmilag és nyelvileg a felsőoktatással állnak 
kapcsolatban. Három szöveget fog hallani: egy egyetemi hétköznapokkal összefüggő 
párbeszédet, egy három-négy beszélgetőpartnerrel készített rádióinterjút, és egy 
előadást vagy szakemberrel folytatott beszélgetést. A szövegek nehézségi foka 
eltérő, mindegyikhez más feladattípus tartozik. A feladatok a szövegösszefüggésre, a 
részletekre, és a szövegben közvetlenül nem kifejtett tartalmakra vonatkoznak.  

Íráskészség 

A vizsgának ebben a részében bizonyítania kell, hogy képes egy témáról 
összefüggő, világosan felépített szöveget alkotni. A szöveg első részében egy 
grafikon vagy táblázat statisztikai adatait kell értelmeznie. A szöveg második 
részében állást kell foglalnia egy vitatémában. 

Beszédkészség 

Ebben a vizsgarészben bizonyítania kell, hogy képes különböző egyetemi 
hétköznapokkal összefüggő szituációban kommunikálni. A szóbeli vizsga hét 
feladatból áll, melyek eltérő nehézségűek. Különböző, a német egyetemi élettel 
összefüggő szituációban kell reagálnia: pld. részt kell vennie egy egyetemistákkal 
folytatott beszélgetésben, egy szemináriumon értelmeznie kell egy grafikon adatait, 
egy témában állást kell foglalnia vagy hipotéziseket kell felállítania. 

A szóbeli vizsga feladatait kazettáról vagy CD-ről hallja. A feladatot egyidejűleg 
olvashatja a feladatlapon is. Válaszait kazettán vagy CD-n rögzítjük. 

Segítség a vizsgafeladatok megoldásához 

Honlapunkon az „Információk és tippek“ link alatt részletes információkat talál arról, 
hogyan készülhet fel a vizsgára. Részletesen bemutatjuk az egyes vizsgarészeket és 
ötleteket adunk, hogyan gyakorolhat és készülhet. 

Most már tudja a legfontosabbakat a TestDaF-ról. Még több információt és gyakorló 
mintafeladatot a vizsgaközpontokban, a könyvesboltokban vagy a TestDaF Intézet 
honlapján talál a “Készülés a TestDaF-ra” link alatt. A TestdaF Intézet jó készülést és 
sikeres vizsgát kíván Önnek, és reméli, hogy az a vágya, hogy Németországban 
tanuljon, mielőbb valóra válik. 
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